

ДЕТСКИЙ САД №14: ЮБИЛЕЙ ПО КУРСУ!



18 апреля детскому саду №14, что на улице Бассейной, 71/2, исполнилось 50 лет. В этот день в актовом зале дошкольного учреждения собрались его бывшие и нынешние воспитанники, их родители, представители администрации района и нашего муниципалитета.

В честь полувекового юбилея в детсаду состоялся большой театрализованный праздник. Главными действующими лицами стали, конечно же, малыши. Они пели песни, читали стихи, посвящен-



ные детскому саду, танцевали, показывали оригинальные номера, требующие недюжего актёрского мастерства.

В перерывах между выступлениями звучали слова благодарности и поздравления от выпускников садика, некоторые из которых уже стали бабушками, а есть и такие, кто спустя несколько десятилетий пришёл сюда работать воспитателем. «Давным-давно, когда я была ещё совсем маленькой девочкой, мама привела меня в этот детский сад к прекрасному педагогу Вере Васильевне Скурихиной, - поделилась своей историей воспитатель Мария БРАХНОВА. - Самым ярким воспоминанием стал для меня уголок природы в садике, где было, как мне тогда казалось, очень много цветов. Спустя годы я снова вернулась в наш детский сад, но уже в качестве воспитателя, а в одну из групп я привела своего сына Антошу. Несколько лет спустя, сюда устроилась работать и моя

сестра. Выходит, что жизнь нашей семьи тесно переплетается с моим любимым 14-м детским садом. И я поздравляю всех с нашим общим днём рождения».

На юбилее гости не только развлекались, но и узнали немало интересных фактов из мировой истории детских садов. Оказывается, первый садик для малышей был организован в 1802 году в Нью-Ланарке (Шотландия), а в России детские сады возникли лишь в 60-х годах 18 века. Однако они были слишком дорогостоящими и недоступными для большинства людей. Детсад №14 был построен на Бассейной улице в далёком 1963 году по типовому проекту, разработанному группой архитекторов Ленпроекта под руководством Валериана Кирхоглани. А в 1964-м садик впервые распахнул свои двери для малышей из Московского района.

Поздравить детский сад с Днём рождения пришла и Глава округа Гагаринское Галина ТРИФОНОВА. Она вручила юбилярам подарки - развивающие книги для детей дошкольного возраста. «Всем известно, с каким хорошим настроением детки ходят в 14-й садик, поделилась информацией Галина Фёдоровна. - В этом, бесспорно, большая заслуга педагогического коллектива во главе с заведующей Натальей Владимировной КАЛИШ. Родители отдают сюда на воспитание самое дорогое, что у них есть - детей. И, судя по отзывам, детский сад №14 - это правильный выбор!»

Мария КАЛАШНИКОВА

